Evdelktika Oépata ota Madnuatika
A’ Nukeiov
MEPOXZ A
OEMA 1 (Movadeg: 20)
No XapaKTNpP(oETE KABEULA ATTO TIG TTAPAKATW TPOTACELS UE (X) av elval cwoTEC

ue (A) av elvat AavBaougveg:

i. Ta povwvuua [fﬂ}_ - x® katy/(—24)2 - x® elvar avtiBeta.
ii. AvioxoOeldtila+ B)* < a® + % téte oL aplOuol a kat B lval etepdonuoL.
iii. ‘Eva ypappko cvotnua dvo e§lowoewy Le U0 ayvwotoug elvat aduvato,
dtav KdOe e&lowor] Tov elvat advvatn.
. A ’ s ﬂ ﬁ
iv. AvoxVelotLa = 3, tote — = e
MEPOX B
OEMA 1 (Movadeg: 40)

Alvetaln mapdotaon:

4= X x?Z x:—5x +6 1
T Ax <=3 x¥+9-_6x x ‘3 —x

i. Noaoamodel€ete otid = 3x — 6.

ii. Na BpeOouv oL TIHEG Tov TTpayaTikol aptOpov x yia Tig omtoleg Loy VEL:

A +(—x*—3x+10)*=0.

OEMA 2

AlveTal To 0pBoywvio Tplywvo ABI Tou TapakdTtw oxiuatoc ue A = 90° ki AZ
To VYog tov. Mpoektelvouue To LYog AZ katd (oo Tunua 44. Pépoupe KAOeTN
ot £4 oto onuelo 4, n omola TEUVEL TNV TTPOEKTAON TNG TAELPAG AB 0TO onuelo
E.

i. Naamodel&ete 6tita tplywva AAE kat AZEB glval (ca. (Movadeg: 15)

ii. Na amodel€ete dtita tplywva AAE kat AZT elvat dpota Kat va ypapete Toug

(ooug Adyoug tou TpokVUTtTovy amd tnv opotdtnta avty. (Movadeg: 15)



ii. Av, emutAfoy, yvwpilovue éti 'Z =9 cm kat ZB = 4 cm, va uoAoyloete T0O

urkog tov tujuatoq A4. (Movadeg: 10)




